



连续5年,每天清晨在自家门前升国旗

老人如今已七旬,但依然活力四射;他说,未来,儿孙们会接过“接力棒”

10月1日清晨,扬州市广陵区沙头镇沙头村七旬农民姚善坤,在乡村小路边,高唱国歌升起了鲜艳的五星红旗。现代快报记者了解到,姚善坤自制旗杆,已升旗5年。

今年72岁的老人说,未来,他的儿孙们将接过“升旗仪式”的接力棒。

徐蕾红 臧晓松

►姚善坤正在升国旗 通讯员供图



“起来,不愿做奴隶的人们……前进,前进,前进……”

清晨6点,扬州市广陵区沙头镇沙头村农民姚善坤拿着一面鲜艳的五星红旗,走出自家小院,来到门前的乡村小路旁。年过七旬的他放开喉咙,高声唱着国歌,将五星红旗升起。这是五年来他每天生活中最庄严、开心的时刻。

“每次开大会,都看到国旗放在前面,是最伟大的,是我们最中国的、是鲜艳的。第二个是多少先烈换来的这个国旗,这个国旗是鲜血换来的。”

5年前,姚善坤开始升旗时,将旗杆安置在家里的平房上面,一天

两次爬上爬下升国旗。这样的举动,让家人担心不已。后来,他重新选址,将升旗地点选在了家门前人来人往的乡村小道旁。之后他又开动脑筋,用水泥浇筑5米,做旗杆基座,随后用6米长的钢管,固定在基座上。高达10多米的旗杆,装着老人将国旗升高、让乡邻都看到的心愿。

“家里废铁把它卖掉以后,买这个铁杆子,这个杆子不够高度,又把家里的那个灯管,就是弄灯的管子,又把它焊起来。为了一个绳子,到施桥跑了两三趟,买这个绳子升国旗。”

饮水不忘挖井人,幸福生活不

忘党恩。改革开放40年来,老人一家的生活发生了翻天覆地的变化。他说,升旗仪式是他回报祖国、感恩祖国的方式。

“我本来是老农民,家里原来只有一间带一个坯子的房子。现在两个孩子好了,一个楼房起来了。我的事就是一定要报答国家,不然没有这个幸福生活。”

人生七十古来稀,老人说,未来,他的儿孙们将接过“升旗仪式”的接力棒。

现代快报记者了解到,72岁的姚善坤此前曾为当地90后大学生村官上了一堂真挚的“信仰课”,让他们坚定扎根乡村的信念。

新剑集团警用装备事业部在扬揭牌

10月6日,新剑集团警用装备事业部揭牌仪式在扬州举办。这标志着新剑集团行业发展战略进一步加速,企业版图进一步扩张壮大。

揭牌仪式上,江苏省企业联合会会长朱波对省企联新的副会长单位、新剑集团将产品研发与生产基地落地江苏,表示肯定与支持。

近年来,新剑集团通过与欧美国家的高等院校、科研单位及相关企业建立紧密合作关系,并搭建了中德工业技术合作平台、中德创新创业园建设服务平台。今年,新剑集团

还将推出中小企业创新发展的帮扶计划、青年创业帮扶计划,为中小企业发展及创业者提供资源帮扶,搭建资源共享的互助型创业平台,让更多的创业者融入新剑大家庭。

新剑品牌始创于2006年5月,创建初期是以警用装备、交通设施为主业的专业设备生产与服务商。新剑品牌创建十多年来,已经发展成为以交通设施、警用为装备为主业,拓展了新能源、国际教育、投资管理、文化传媒及酒业等业务板块。

臧晓松

国庆黄金周泰州迎329万游客

国庆期间,泰州共接待过境外游客328.75万人次,同比增长12.3%;旅游总收入44.79亿元,同比增长15.5%。其中,凤城河风景区、溱湖风景区等六家主要封闭式景区共接待游客43.9万人次,同比增长8.9%。

国庆期间,泰州策划举办了李中水上森林龙香芋美食节、高港美食旅游节、溱湖捕鱼钓鱼大赛、稻河市井大杂会等美食旅游活动,持续放大“寻味泰州”水城蟹乡美食旅游季影响力,打响城市美食文

化品牌。开发人文、尚学、戏曲、禅修等六大研学文化旅游产品,联合中国国旅、广之旅等国内龙头旅游集团及青岛国旅、济南大众等周边重点组团社上线销售,青岛美食专列、世纪游轮美食品鉴团、广之旅6个包机团、济南大众国旅江南水乡游等众多合作团组如约而至。

此外,乡村旅游异常火爆。泰州列统的6家重点乡村旅游区共接待游客14万人,营业收入650万元。

赵庚奎 毛晓华

姜堰推出15项电力政策“大礼包”

办电环节减少一半、用电成本减少一亿、故障修复时长缩短10%……近日,泰州姜堰区举办优化电力营商环境暨履行社会责任发布会,向社会公布花开“五瓣”15项服务举措,并现场发放服务地方经济社会发展白皮书。

据国网泰州姜堰区供电公司总经理姚维俊介绍,此次创新出台的15项举措,分别为简化环节、优化流程、少花成本、转化业务、升华服务五大板块,每个板块又包含多项子内容,无缝隙优化电力营商环境,争做百姓身边的“电保姆”。如简化环节板块,高压客户办理用电申请手续,从12个

环节减为4个环节,低压客户从6个环节减为3个。

在“少花成本”板块上,该公司替客户打好了省钱的“铁算盘”,调整商业电价,全年为企业节省电费5000万元;全年投资2700万元专项资金,建设重点项目的外部供电线路,直接降低企业接电成本;投资200万元专项资金,用于零散居民外线接入,取消居民电力新装增容费。

环保节能方面,截至目前,仅空气源热泵粮食电烘干设备,姜堰就推广21套,年减少二氧化碳排放约705.6吨,二氧化硫排放约21.2吨。

李祥 石磊 毛晓华

租奔驰车去抵押,拿到钱后玩失踪

日前,扬州市江都警方接到一名借贷从业人员李某的报警电话,称两名男子向自己借款后失踪,始终联系不上。原来,汪某和徐某先后将一辆卡车和一辆奔驰轿车押借给李某,共计借款12万元。然而,在还款日期到达后,李某给两人打电话,却始终联系不上。于是,他去寻找两辆做抵押的汽车,得知这两辆车并非汪某和徐某所有,其中的卡

车是汪某此前工作的企业所有,汪某曾在该企业当司机;奔驰车是徐某从汽车租赁公司租来的。无奈之下,李某只能选择报警。

接到报案后,民警针对汪某、徐某二人进行了调查,最终顺利将两人捉拿归案。两人交代,之所以想到行骗,是因为经济拮据,加上贪图享乐。目前,本案正在进一步审理之中。

郑玄 王诚 臧晓松



画说扬州

国庆期间,扬州江都区供电公司实施江苏龙川钢管股份有限公司实施变压器减容工程,将原先的一台31500千伏安主变更换为25000千伏安主变,保证节后企业的正常生产,受到了企业高度称赞。

任飞 臧晓松 摄影报道

8大主题活动展现梅派艺术魅力和大运河文化风采 泰州梅艺术节请观众“吃”大餐

一年一度的戏曲盛会又将上演。现代快报记者日前从相关部门获悉,今年的梅艺术节暨大运河文化周将于10月18日正式开幕,并持续至11月8日,其间除了持续往年的梅文化展示外,还将融入大运河文化,上演八类文化活动。

张小燕 毛晓华

据悉,今年是泰州举办梅兰芳艺术节的第10年,也是泰州大运河文化带建设三年行动计划启动之年。跟往年相比,今年梅艺术节期间推出的活动将以提升“梅兰芳文化”与“大运河文化”为主线,生动展现梅派艺术魅力和大运河文化风采。

主要活动包括:“梅兰芳·运河神采”——2018中国泰州梅兰芳艺术节暨大运河文化周文艺晚

会(开幕式),大运河文化带经典剧目展演,首届江苏省“小戏骨”紫金京昆艺术群英会·少儿戏曲大赛(京剧)、“镜头中的母亲河”——大运河优秀摄影作品展,“梅派传承·经典分享”海内外梅派票友演唱会,“向大师致敬”中国风·泰州情音乐会暨泰州市城市形象歌曲、城市Logo评选活动颁奖仪式,“同乐江苏”世界爵士音乐节泰州巡演,“永远的芳华”文化惠民演出等八大系列主题活动。

本次梅艺术节暨大运河文化周开幕式演出时间为10月18日晚7:30,地点在泰州大剧院。晚会以“梅兰芳·运河神采”为主题,运用音乐、舞蹈、音诗画、情景剧等表演样式,穿越时光的洪流,精彩呈现泰州母亲河通扬运河的文化魅力以及京剧艺术大师梅兰芳先生的艺德精神。当天,梅兰芳先生的家人代表以及梅派弟子代表胡文阁、魏海敏、李亦

洁也将到场助演。

值得一提的是,本次梅艺术节将以大运河为主线和纽带,用多种艺术表现手法把泰州的水文化、盐税文化、戏曲文化、红色文化等进行融合、呈现。为展现大运河流域丰富的戏曲文化,满足观众不同层次、不同角度的审美需求,其间将有北京京剧院、浙江小百花越剧团、扬州市扬剧团等多地著名剧团来泰演出,可谓名剧名家荟萃,让泰州观众一饱眼福。

梅艺术节期间,首届江苏省“小戏骨”紫金京昆艺术群英会·少儿戏曲大赛开赛,来自全省的80多名少儿京剧爱好者将来泰展开角逐,市民可一睹其风采。泰州市京剧票友协会也将组织优秀京剧票友在市民广场举办惠民演唱会,此外,主办方还将推出一系列文化惠民活动,邀普通市民共享此次丰盛的文化大餐。